











एक नजर

उत्सास नवभारत साक्षरता परीक्षा का आयोजन कई स्कूलों में हुआ

राजपुर, 18 मार्च। उत्सास नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के अंतर्गत छत्तीसगढ़ राज्य शिक्षा मंत्रालय स्कूल शिक्षा एवं साक्षरता विभाग द्वारा अक्षरार शिक्षाप्रथियों के आकलन के लिए बुनियादी साक्षरता एवं संस्थानिक ज्ञान मूल्यांकन परीक्षा का आयोजन 17 मार्च को परिवारिक जिले के पांचों विकासखंड के 136 प्राथमिक एवं पूर्व माध्यमिक शाला में किया गया...

तांबी और परेत की भाजपा में वापसी



महसमुंद, 18 मार्च। जिला भाजपा कार्यलय में हुई जिला कार्यक्रमित की बैठक में मुख्य वक्ता व पूर्व कैबिनेट मंत्री व कुटूंब विधायक अजय चंद्रकार, सांसद चंडीलाल साहू, लोकसभा प्रभारी राजपुर ग्रामीण विधायक मोतीलाल साहू, विधायक योगेश्वर राजू सिंह...

बर्खास्त चौक महसमुंद से बहनी तक बनेगी चौकी सड़क

महसमुंद, 18 मार्च। गौरवथ के लिए विहित बर्खास्त चौक से कलेक्टर रोड पर चौर बाई भी गौरवथ का काम नहीं हुआ। आज बर्खास्त विधायक योगेश्वर राजू सिंह के विशेष प्रयास से लोक निर्माण विभाग द्वारा सड़क चौकीकरण, सुदृढीकरण, पुनः पुरिष्ठा सहित इस मार्ग के निर्माण कार्य कायं के लिए 18.29 करोड़ रुपये की प्रस्तावकीय स्वीकृति प्रदान की गई है।

अवैध रेत घाट के रास्तों पर प्रशासन ने चलाया बुलडोजर चैन माउंटन जब्त, अधिकारियों की टीम भी मौके पर पहुंची

तृतीय सप्ताह संवाददाता

राजपुर, 18 मार्च। राजपुर (पांडुरंग) अंचल के ग्राम पंचायत सारकड़ में बनी कुछ दिनों से चल रहे अवैध रेत घाट को अधिकारक राजस्व विभाग और खनिज विभाग की संयुक्त टीम ने रविवार को लगभग तबसे मौके पर पहुंचकर अवैध रेत घाट संचालन के रास्ते को जिम्मे रेत चौर हटाने का प्रयत्न किया।



अधिकारी पहुंचकर इस मार्ग को खोदवा दिया, पूछे जाने पर अधिकारियों ने बताया कि यह सब कलेक्टर साहब के निर्देश पर ही रहा है जिले में चल रहे अवैध रेत खान को पूर्णतः बंद करने के लिए दिन और रात में हमारी टीम लगातार अवैध घाटों का निरीक्षण कर रही है एवं अवैध परिवहन पर लगाय करने के लिए यह कार्रवाई हुई है...

भारत को विश्व गुरु के शिखर तक ले जाएंगे मोदी: अजय

महसमुंद। आगामी लोकसभा चुनावों को लेकर 17 मार्च को जिला भाजपा कार्यलय में भाजपा महसमुंद जिला कार्य समिति और प्रमुख अध्येक्षों की महत्वपूर्ण बैठक हुई केबिनेट मंत्री व कुटूंब विधायक अजय चंद्रकार के मार्गदर्शन में हुई।

श्रीमद् भागवत संस्कार की पाठशाला है:हिमांशु



भारत की भूमि को नमन करते हैं। महाराज द्वारा भागवत की उत्पत्ति का दृष्टान्त बताते हुए सर्वप्रथम भोलेनाथ शिव ने मत्ता पतंगी को इस कथा का श्रवण कराया। इसीलिए हमें शिव के मंदिर में बाँके विहारी का स्मरण करना चाहिए। क्योंकि, भोलेनाथ भागवत शिव जिन्हें अर्चते हैं प्रभु करते हैं उनके स्मरण मात्र से शिव प्रसन्न होते हैं।

सिविक एक्शन प्रोग्राम के तहत ग्रामीणों को बाटे जीवन उपयोगी सामान

बीजापुर, 18 मार्च (तृतीय सप्ताह संवाददाता)।



नक्सल प्रभावित जिला बीजापुर के थाना गंगारु अंतर्गत अतिरसंदेरीलाल क्षेत्र में तैनात 85 वी0 सीआरपीएफ द्वारा नव स्थिति कैम्प सहकृत मुखबंदी में सिविक एक्शन प्रोग्राम का आयोजन किया गया। सिविक एक्शन कार्यक्रम में मुखबंदी के आस-पास के गांव मुखबंदी, चीनगार, पटेलगार एवं तोमगार आदि के लगभग 150 से 200 ग्रामीणों एवं कुल के छात्रों ने हिस्सा लिया।

लोकसभा आम निर्वाचन की घोषणा के बाद कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने ली प्रसवार्ता

बीजापुर, 18 मार्च (तृतीय सप्ताह संवाददाता)।



निर्वाचन प्रशासन संयुक्त बैठक में भारत निर्वाचन आयोग ने 17 मार्च सहित छत्तीसगढ़ में हो रहे लोकसभा निर्वाचन 2024 की तारीख का एलान कर दिया है। इसी से सहाय विधे में आदेश आचार संहिता प्रभावी हो गई है। जिले में लोकसभा से लगाए गए सभी होल्ट, पारर, बैनर आदि सर्वजनिक स्थान, भवन-घरों से हटाए दूखे हो गए हैं।

जिले के शरत् लाइसेंस धारकों के शरत् लाइसेंस निलंबित

बीजापुर 18 मार्च।

कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्री अनुराध गणेश द्वारा आगामी लोक सभा निर्वाचन हेतु कार्यक्रम की घोषणा तिथि से आदेश आचार संहिता के प्रभावी होने के फलस्वरूप निम्नस्थ तथा शोचनीय स्थानों में सुनिश्चित करने हेतु तथा लोक शान्ति को सुनिश्चित करने हेतु आदेश जारी किया गया।

लोकसभा निर्वाचन कार्यक्रम की घोषणा, जिले में आदर्श आचार संहिता प्रभावी शील कलेक्टर ने ली मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक

गणपद, 18 मार्च।

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा छत्तीसगढ़ लोकसभा निर्वाचन-2024 के कार्यक्रम की घोषणा के साथ ही गणपद जिले में आदर्श आचार संहिता प्रभावी हो गई है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री कांतिका गौतम ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक के बाद निर्वाचन कार्यक्रम व आदर्श आचार संहिता के बारे में विस्तार से जानकारी दी।



अंतर्गत 2287 सेवा मतदाता तथा चिन्हांकित दिव्यांग मतदाताओं की संख्या 23 हजार 71 है। 8 फरवरी की 2024 को निर्वाचक नामावली का आंशिक प्रकाशन किया गया। उन्होंने बताया कि मतदाता सूची में नाम जुड़वाने का कार्य नामांकन करने के पूर्व तक जारी रहेगा।

आस्थावी प्रचार कार्यालयों की अनुमति के संबंध में भी विस्तृत जानकारी दी।

निर्वाचन एवं अनुसूचीकरण के संबंध में उन्होंने कहा कि अस्थायी प्रचार बैक अकाउंट नामांकन दाखिल करने से पूर्व खोला होगा। साथ ही नाम निर्देशन की तारीख से लेकर परिणाम की घोषणा तक मतदाता व्यवस्था व एक अकाउंट से किया जाएगा।

चंदनताल स्थित शिव मंदिर में हर सोमवार महल आरति का आयोजन



छत्तीसगढ़ चंदनताल स्थित शिव मंदिर में हर सोमवार को भगवान भोलेनाथ की महलआरति एवं पूजा-आरति का आयोजन किया जाता है।

आदर्श आचार संहिता लागू के बाद जिले में हो रहे हैं कर्मचारियों के स्वयंसेवा और पौरंदर विहंगम

बीजापुर, 18 मार्च।

बीजापुर जिले में एक प्रमुख प्रशासनिक कार्य कक्षा के दिव्यांग कर्मचारी को कक्षा के दिश में जाकर एक कर्मचारी द्वारा लगे हुए कर्मचारी को धक्का मारने का आरोप लगाया गया है।



